
Praktikant im Projektmanagement webbasierter
Anwendungen (m/w)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Was Sie erwartet
Während Ihres Praktikums sind Sie Teil eines globalen, strategischen
Management-Projekts und analysieren Daten aus dem eigens dafür entwickelten,
webbasierten Dashboard. Basierend auf den Analysen, bereiten Sie Ihre Ergebnisse in
Excel auf und fertigen Präsentationen und Grafiken zur Darstellung an. Zudem
beschaffen Sie weitere Daten für die Anwendung und pflegen diese ein. Als Teil des
Projektteams übernehmen Sie administrative Tätigkeiten, nehmen an Meetings teil,
erstellen Protokolle und unterstützen bei der Verteilung von Aufgaben.

Was wir erwarten
Sie studieren Wirtschaftsinformatik und bringen neben einer hohen IT-Affinität erste
praktische Kenntnisse in der Projektarbeit mit. Zudem sind Sie in der Lage, Ihr
theoretisches Wissen in den Bereichen Supply Chain und Controlling in der
betrieblichen Praxis anzuwenden. Mit webbasierten Anwendungen sowie den MS
Office-Produkten, insbesondere Word und Excel, arbeiten Sie routiniert und haben
Freude daran, Ihre innovativen Ideen in einem motivierten Team einzubringen. In
Gesprächen können Sie sowohl auf Deutsch als auch auf Englisch überzeugen und
sind offen für den interkulturellen Austausch. Wenn Sie darüber hinaus nicht nur
nachhaltig Denken, sondern auch Handeln, freuen wir uns auf Ihre vollständigen
Bewerbungsunterlagen.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Sie möchten mehr erfahren? Treffen Sie unsere
Mitarbeiter im Chat auf http://www.on.basf.com/ConnectedMinds_Germany

Einsatzgebiet:
IT / Informationsmanagement

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE54999081_UNIC_1

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

oder schriftlich an
BASF Services Europe GmbH
Recruiting Services Europe
Postfach 11 02 48
10832 Berlin, Deutschland

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com


